

持续低温天气 供暖企业进入临战状态

供暖马上开始了!

本报10月26日讯(记者 韩杰杰 董惠)26日,潍坊最低气温已经骤然降到了3℃,最高温也仅在10℃左右徘徊。气温骤降,使得“看天供暖”的各大供暖企业纷纷进入临战状态。

26日,气温骤降,市民纷纷穿上棉衣应对不期而至的寒流。而一股冷空气,也让市民对今年会不会提前供暖多了份期待。市燃气供热办人员说,按往年来说,都是11月15日开始供暖,但是在供暖前的一月,他们就非常关注天气变化。如果恶劣天气连续出现,他们将充分考虑居民意见,决定是否提前供暖。

记者了解到,目前供暖企业已经进入了“临战”状态。由于今年继续实施绩效考核,企业在前期准备方面也更加充足。多数供暖企业已完成供热设施检修及升级工作,采暖季前储备煤炭也基本到位。潍坊市热力有限公司有关负责人葛曙光说,现在已采购电煤5万吨,烟煤5000吨,超过去年采暖期用煤量的一半多,可以供他们的供热区域使用两个月。

有在线监控,热企不能赖皮了

城区换热站在线监控月底将全部完成



工人正在进行最后的修。 本报记者 孙国祥 摄

本报10月26日讯(记者 董惠)“有了在线监控系统,在供暖季中出现问题,各个供暖企业就不能赖皮了。”10月26日,市供暖部门相关负责人告诉记者,绩效考核的推行,是为了对热企整个供暖季的供暖质量进行有效的监督。但每年供暖季期间出现的温度不达标等问题,如果仅靠政府相关监督队伍进行现场检查,效率很低,得不到及时解决。

供暖监督的一名工作人员就告诉记者,供热单位及换热站往往在晚上10点后偷工减料,因而一到供暖季,监督人员大都是凌晨两点以后回家,才能了解最真实的情况。

“安装了在线监控,市民在拨打12319反映问题后,只要打开电脑,就可调度问题反映当天诸如温度、水压、流量等相关的历史数据。热企看到后,就不能赖皮了。”

不仅如此,以后在供暖季中市民若与热企出现纠纷时,就可调度相关数据作为“保障市民供热权利”的有利证据。届时,市民家中若出现的温度不达标等诸多问题,就将用数据说话,据理力争。

据了解,今年正在对城区500多家换热站安装在线监控设备,计划于10月底前全部完成,并在11月初进行初步的调试。

阳光保险集团
Sunshine Insurance Group
—阳光电话车险—
400·80·88888
省钱 | 省时 | 省心

出热水的水龙头

冬天洗手水凉吗?当然凉了!不过现在不用愁了,因为有了“象星”和“飞羽”牌能自加热的水龙头,代替原有水龙头,冷热两用,水龙头一开,热水自然来,可方便啦!招代理商谈业务
销售地址:潍坊市金融街A座406室
温暖热线:18753689188 18753689177

潍坊市
蓝天医院
男女湿疣疱疹康复医院

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术
速治湿疣疱疹永不复发

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的递延性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病发病率高、如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

银针穿透
一次性治疗
基因激活
快速一针排毒
296元

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体癌变数分钟自动连根拔除,三小时让患者亲眼看到毒素排出。

湿疣疱疹连根拔
不激光·不手术:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液循环,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障!有复发者免费治疗。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536—

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)
科市内乘16、21、22、30、56、76路到黄河路口站下车
即可(烈士陵园东侧)

没了早泄 比中大奖还高兴

男人房事“力不从心”,须及时规范治疗,以免影响夫妻感情
新技术推广月,已为六百多名ED(性功能障碍)患者重新找回幸福

热点聚焦

有人认为和谐的夫妻生活只是锦上添花,但对于早泄患者,没有性福的人来说,那是比贫穷还更可怕的事情。

丈夫因患有严重早泄导致夫妻生活不和谐,这对曾经共患难的夫妻几乎感情破裂。尽管丈夫被尽体贴,也有了一个可爱的孩子,但长时间毫无质量的夫妻生活仍让妻子几欲离婚。最后,通过经验丰富的性功能康复专家的有效治疗及夫妻双方的共同努力,终于挽回了他们危机中的婚姻。

患难夫妻几欲离婚
早泄比贫穷更可怕

近日,笔者在潍坊市有“20年专业品牌男科医院”之称的潍坊金盾医院男科门诊见到了这对夫妻,丈夫何先生今年34岁,来自寿光,据其妻表述,两人当初好不容易走到了一起,那时虽然穷,但在两人的共同努力下,现在日子也过得不错。



潍坊金盾医院专家孙书元主任在接受媒体采访

按理说应该是一个幸福的小家庭,然而多年来不和谐的夫妻生活就像一颗定时炸弹一样摆在两人面前,虽然丈夫极尽体贴,但早泄始终是最大的心结,甚至夫妻俩一度都害怕这种同床共枕的日子。

“穷的时候我们几乎揭不开锅,可我从来没有怨过,可是这么多年来那事都没好过,我也是一个正常女人,这日子谁受得了?”妻子表示自己几次都想离婚,但考虑到丈夫为人不错,待她不薄,加上儿子乖巧懂事,所以一直下不了离婚而走的决心,只好苦劝丈夫去看医生。

何先生也表示:两年来他和妻子四处求医,有诊断为肾虚的,有说包皮过长引起的,有说是前列腺炎引起的。为此,何先生没少做补,也做了包皮环切术,还进行了前列腺炎的综合治疗,前前后后花了不少钱,可并不奏效,最后在朋友那得知潍坊金盾医院在男性功能康复上挺有一手,于是跟妻子商量着一道过来。

通过潍坊金盾医院性功能康复生殖医学研究所专家深入了解以及阴茎敏

感度等专业检测,发现导致何先生早泄的根源是阴茎背神经分支过于丰富,致使敏感度过高,射精潜伏期下降,夫妻生活中出现射精过快现象。

针对此类的原发性早泄,专家明确表示,至今传统疗法仍没有取得突破的进展,目前解决原发性早泄唯一有效的方法是“背神经阻断术”,该疗法通过阻断阴茎背部分多余的敏感神经分支,降低敏感性,提高控精能力,达到彻底解决早泄的目的。目前,该疗法在国内外都得到了广泛应用,临床效果显著。

20分钟解决了早泄
比中大奖还开心

在命根子上动刀子,何先生开始也是顾虑重重,为此,专家强调手术非常安全,一来手术是海绵体肌外侧进行,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口,15分钟即可,另外,手术并不伤及主神经血管,所以不影响正常勃起和生育功能,通

过全面的了解,何先生最后才决定就诊。

据了解,目前该手术在潍坊金盾医院已成功开展4000多例,均由据有几十年临床经验丰富的专家开展,且至今保持“0事故”记录。

国庆节期间,适逢潍坊金盾医院开展“大型国际男科新技术推广”,不但有国内权威专家莅临,并且还有诸多的优惠减免,于是何先生在潍坊金盾医院成功实施了“欧式背神经阻断术”,该疗法通过阻断阴茎背部分多余的敏感神经分支,降低敏感性,提高控精能力,达到彻底解决早泄的目的。目前,该疗法在国内外都得到了广泛应用,临床效果显著。

夫妻俩对治疗结果都表示满意,“这病治好了,比中大奖还高兴。”

值得一提的是,潍坊金盾医院自从10月初开展“大型国际男科新技术推广”活动至今,已有637例患者通过“欧式早泄背神经阻断术”成功摘掉了“2分钟先生”的帽子,更多男性健康问题,请拨打2979999咨询。(具体区别的患者,一般上午来下午回……无假日医院,上班时间:8:30-18:00,)

(综合)

相关介绍

—欧式阴茎背神经阻断术

又名“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际医学界、男科专家的鼎力推荐。该术仅需在皮肤上切开一个1-3毫米长、0.5毫米深的微小切口,分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛苦,30分钟即可让“快男”重拾雄风,可谓一次治疗,终身性福,无任何副作用。

—“海洋之星”性功能智能诊疗系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法,对ED、习惯性早泄、经常性遗精、阴茎短小、中老年性功能衰退等有良好的治疗作用,确保男人“性”福。

大型国际男科新技术推广技术:

韩式包皮美容整形、睾丸鞘膜积液翻转、新型阴茎延长、增粗术、阴茎肿瘤切除、阴茎弯曲、矫正、早泄敏感神经分离术、显微锁精曲张微创、腹股沟疝修补等。

技术推广会期间有诸多优惠,

详情垂询: 2979999

大型国际男科新技术推广开幕

活动时间:至10月31日 健康热线: 2979999